

DÉLMAGYARORSZÁG



Szegedi sörök tesztje

Elege van a magyar gyártású külföldi sörökből? Unja a megszokott hazai márkákat? Kóstoljon helyi ászokat!

4. oldal

Szentesi energia

Szentese lesz az ország legnagyobb geotermikus fűtőrendszere. A munkákkal 2010 őszére végezni kell.

3. oldal



Bajnai a biztató jelekről

Látszanak biztató jelek, de ne bízzuk el magunkat – mondta a gazdaságról a punknak adott interjújában Bajnai Gordon.

7. oldal



A BETEGEK 60–80 SZÁZALÉKA FELÉPÜLHET AZ ÚJ KEZELÉssel Őssejtekkel gyógyítanak a szegedi belklinikán is



AZ ÚJ RÉSZLEG MUNKATÁRSÁRA ÖSSEJTEK HELYEZ EL A FOLYÉKONY NITRÓGÉNNEL TELI TARTÁLYBAN

Fotó: Karnok Csaba

Őssejt-transzplantációs részleg indult a szegedi II. belgyógyászati klinikán, ahol többek közt leukémiás és limfómás betegeket gyógyítanak. A 200 milliós beruházást tegnap adták át.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Létrejött és májástól fogadja a betegeket az ország negyedik autológ őssejt-transzplantációs részlege a szegedi II. belgyógyászati klinikán. A nagyjából 200 milliós, egyetemi és alapítványi támogatásból megvalósult beruházásnak köszönhetően a rosszindulatú

vérbetegségeknél – például leukémiában, limfómában szenvedő – dél-alföldi betegeknek ezután nem kell az ország távoli centrumába utazniuk úgynevezett saját őssejtterápiára.

Ennek a kezelésnek az a lényege, hogy a beteg véréből egy berendezés segítségével őssejteket nyernek, lefagyasztják, majd a kemoterápiát és sugárkezelést követően visszajuttatják a beteg szervezetébe – mondta el Borbényi Zita, az új részleg vezetője. A módszer segítségével visszaáll az egészséges vérbéna, a betegek 60–80 száza-

léka meggyógyul. A szakklinika zárószintjén kialakított steril részlegen 3 kórteremben egyszerre 2 beteg kaphat őssejtbeültetést – az első két páciens már tülesett a beavatkozáson.

Egy kezelés nagyjából 15–16 millió forintba kerül. Mivel az OEP szigorúan limitálja Magyarországon évente elvégezhető, államilag finanszírozott őssejtbeültetések számát, Szegeden ebben az évben csak 10 beteg kaphat ilyen ellátást. Forster Tamás, a szakklinika vezetője szerint jövőre várhatóan már 20 beteg kezelését végezhetik el Szegeden.

Négy megyei ló indul a Nemzeti Vágtán

5 település és 4 lovas képviseli Csongrád megyét a hétvégi Nemzeti Vágtán a fővárosban.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Az utolsó pillanatban Makó és Pitvaros is nevezett, így megyénk 5 települését összesen 4 lovas képviseli a háromnapos Nemzeti Vágtán a hétvégén Budapesten. Szeged városa azt a Tormási Gyulát indítja, aki tavaly a középfutamban súlyos balesetet szenvedett. A két szomszédvár, Szentese és Csongrád anyagi okokból idén közös lóval nevezett, a zoké pedig az ismert díjugrató, Hegyi Zsolt lesz. A hagymavárosért Kati László, a Pitvarosért Hernádi Zsuzsanna versenyez majd.

A 15 előfutamból az első és második helyet megszerzők jutnak a középfutamokba, azok győztesei pedig a döntőbe. Érdekesség, hogy Makó Pitvarossal versenyez majd az első előfutamban.

→ Bővebben a 7. oldalon



TORMÁSI GYULA TAVALY A SZEGEDI VÁROSHÁZA ELŐTT Archív fotó: Frank Yvette



Első kapura lövésből gólt ért el a 10. percben az FC Barcelona csapata a tegnapi római Bajnokok Ligája döntőjében, s mint később kiderült, a kameruni Samuel Eto'o találatát alapvetően meghatározta a Manchester elleni meccs kimenetelét. A United nem tudott magához térni a sokkól, így a távirati iroda felvételén látható Barça-drukker leányzó joggal feszítette ki a feje fölött a bajnokok feliratú sálát. FC Barcelona–Manchester United 2–0. → Írásunk a 15. oldalon

Újabb vandál esett neki az Aranycsapat szobrának

MUNKATÁRSUNKTÓL

Egy randalírozó szegedi középiskolás tette tönkre az Aranycsapat szobrát két évvel ezelőtt Szegeden, a Tisza-parton. Az emlékművet 6 éve, közadakozásból állították, a kompozíciót Kalmár Márton szobrászművész alkotta. A vandált tavaly tavasszal elfogták, a ma már 20 éves fiatalember beismerte tettét. A városi bíróság tegnap jogerősen 40 nap közérdekű munkára ítélte. Közben a napokban valaki ismét nekiesett a szobor mészközből készült tartóelemének – annak ellenére, hogy a műalkotást kamerák is figyelik. A rendőrség rongálás miatt indított nyomozást.

→ Cikkünk a 4. oldalon



A BÉRLŐNEK SOK DOLGA VAN MÉG A VOLT BANKBAN

Fotó: Schmidt Andrea

Egy fekete a Lófaránál?

A saját halálos ítéletét írja alá a bérlő, ha nem nyitja meg a kávézót és éttermet július 3-áig a Reök-palotában – ezt mondja a szegedi közgyűlés jogi bizottságának elnöke. A bérlő viszont bizakodik.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Körülbelül 5 hete van arra a szentendrei székhelyű Mediterrán Investment Zrt.-nek, hogy megnyissa a kávézót és éttermet a Reök-palotában. Az egykori bankhelyiség története két évvel ezelőttre nyúlik vissza – a Szegedi Szabadtéri Játékok igazgatósága ugyanis 2007 nyarán írta ki a pályázatot az összesen közel 500 négyzetméter bérleti jogára. A vállalkozó bizik abban, hogy július 3-áig megnyit. Pintér Ferenc, a közgyűlés jogi bizottságának vezetője szerint ha nem így lesz, azzal a vállalkozó saját halálos ítéletét írja alá.

→ Részletek az 5. oldalon